Vectores
En programación, se le denomina vector a una zona de almacenamiento contiguo que contiene una serie de elementos del mismo tipo.

Además de valores numéricos, también se pueden almacenar palabras, pero no podemos olvidar que estas deben ir siempre entrecomilladas. 

Para crear un vector en el lenguaje R, se escribe como:
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]

Para acceder a una componente concreta del vector que hemos creado se escribe el nombre del vector seguido de la posición de la componente que buscamos, además se le puede asignar un nombre:
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]

Otras formas de seleccionar elementos:
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]

Todos los elementos almacenados en un vector deben ser del mismo tipo. ¡¡Si introducimos tanto valores numéricos como caracteres, los primeros se convertirán en cadenas de caracteres y no se pueden realizar operaciones si no trabajamos con números!!
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]

lenght (v): devuelve el número de elementos de un vector. ¡Cuidado con la terminación -GHT!
min (v) / max (v): devuelven el elemento mínimo o máximo de un vector





Operaciones 
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]
Suma y Resta 
 [image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]

Producto de vectores
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]

Producto de vectores: 
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]
Nota: La última operación es el producto de los dos vectores componente a componente. NO ES EL PRODUCTO ESCALAR DE LOS DOS VECTORES. 
Si se desea realizar el PRODUCTO ESCALAR de los dos vectores emplearemos: [image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]
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> 21c(10, 3.5, "grupo”, 13, -7)
=
1] "10" "-3.5" "grupo”

g

> 2103
[1] “grupo”

> 21[1:4]

[1] 10" "-3.5" “grupo” "13*
> Z1-seq(1,4,by=1)

> 21[seq(1,4,by=1)]

11234

> seq(z1[1],21[4],by=1)
(11234

> 21<-c(10, -3.5, "grupo”, 13, -7)
>z

[1] "10"  "-3.5" “grupo” "
> seq(z1[1],21[4], by=1)

[1] 10 11 12 13

> rep(1:4,2)
112341234

> seq(1,6,by=1)
11123456

> 21[1:4]

[1] 10" "-3.5" “grupo” "13*

> 5eq(1,6,by=1)
(11123456

> rep(i:4, 2)

m12341234

> 21[1]421[2]

Error in z1[1] + Z1[2] : non-numeric argument to binary operator
> yle-cQio,
>y1
(11100 -3.5 8.0
> Tutuc-yl[1]+y1[2]
> Tutu

[ 6.5

.5, 8

> vectorl<-c(13,4,exp(2))
vectorz<-c(sin(pi),-3,213)
Error: unexpected input in "vectorl<-c(13,4,exp(2)),"
> vectorl<-c(13,4,exp(3))

Vectorz<-c(sin(p1),-3,243)

Error: unexpected input in "vectorl<-c(13,4,exp(3)),"
> vectorl<-c(13,4,exp(pi))
vectorz<-c(sin(pi),-3,243)





image1.png
SRuaEON S

- a
[1] 10" "-3.5" “grupo” "13'

> seq(1,6,by=1)

[m1123456

> rep(i:4, 2)

m112341234

> 21[1]+21[2]

Error in 21[1] + z1(2] : non-numeric argument to binary operator
> yl<-c(10, -3.5, 8

> Tutucyl[114y1[2]

> Tutu

(6.5

> vectorl<-c(13,4,exp(2))
vectorz<-c(sin(pi),-3,23)

Error: unexpected input in "vectorl<-c(13,4,exp(2)),
> vectorl<-c(13,4,exp(3))
vectorz<-c(sin(pi),-3,23)

Error: unexpected input in "vectorl<-c(13,4,exp(3)),
> vectorl<-c(13,4,exp(pi))
vectorz<-c(sin(pi),-3,243)

Error: unexpected input in "vectorl<-c(13,4,exp(pi))
> vectorl=c(13,4,-2)

vectorzac(sin(pi), -3,243)

Error: unexpected input in "vectorl-c(13,4,-2),"

> vectorl=c(13,4,-2)

> vectorl.

s 4-2

> vectorzec(sin(pi),3,243)

> vector2

[1] 1.224647¢-16 -3.0000002+00 8.000000¢+00

> vectorlsvector2

Error: unexpected input in "vectorlsvector?,”

> vectorlsvector2

mis 16

> vector2-vector1

[ -13 -7 10

> 2*vectorzssvectorl/7

[1] 9.285714 -3.142857 14.571429

> vector1*vector2

[1] 1.502041e-15 -1.200000+01 -1.600000e+01 -

> vectorl¥*Hvector?
[#534]
] -2




